Analizis 2 10-11. gyakorlat 2014/2015/1

1. Hatarozzuk meg a kiovetkezs hatarértékeket!
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2. Hol folytonosak az alabbi fiiggvények? Hol derivalhatoak?
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3. Keressiik meg a kovetkezo fiiggvények lokalis szélsGértékeit!
a) f(z,y)=(z-3y+3)°+(@—-y-1)° b) fz,y) =a®+y* - 3zy
¢) flz,y)=(z-y+1)—(a? - 2) d) flz,y) =2 +y* -2z -2y

4. Hatarozzuk meg a kiovetkezd fiiggvények abszolit szélsGértékeit a megadott tartomanyon!
a) flz.y)=a?+y?—20 -2y, T={(z,y) |2>0,y>0,y <9z}
b) flz,y) =22 +y* —do — 4y, T ={(z,y) | 2 >0,y < 2,y > 2z}
c) flw,y)=2"+y* —ay -3y, T={(2,9) |2 20,y <3,y <VI—2?}
5. Felill nyitott téglatest alaku V' térfogati tartalyt szeretnénk késziteni. Mekkorak legyenek a tartaly élei,
hogy az elkészitéséhez a lehetd legkevesebb anyagot hasznéljuk?

6. Osszuk fel a 100-at 6t pozitiv egész Gsszeadandora, hogy az 6t szam szorzata maximaélis legyen!

7. Keressiik meg az 22 +y?+ 22 = 36 gdmbon azon pontokat, melyek tavolsaga P(1,2,2) ponttél a legnagyobb
illetve a legkisebb!



